

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 58 Miércoles 6 de marzo de 2024

Sec. V-A. Pág. 11644

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

7888

Anuncio de formalización de contratos de: Presidencia de la Confederación Hidrográfica del Cantábrico. Objeto: Contratación de la póliza de seguros para los vehículos que integran la flota de la Confederación Hidrográfica del Cantábrico, O.A. (2024). Expediente: N1.986.082/0911.

1. Poder adjudicador:

- 1.1) Nombre: Presidencia de la Confederación Hidrográfica del Cantábrico.
- 1.2) Número de identificación fiscal: Q3317001J.
- 1.3) Dirección: Plaza de España, 2.
- 1.4) Localidad: Oviedo.
- 1.5) Provincia: Asturias.
- 1.6) Código postal: 33007.
- 1.7) País: España.
- 1.8) Código NUTS: ES120.
- 1.9) Teléfono: 985968400.
- 1.10) Fax: 985968405.
- 1.11) Correo electrónico: serv.contratacion@chcantabrico.es
- 1.12) Dirección principal: http://www.chcantabrico.es
- 1.13) Dirección del perfil de comprador: https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=TJWyL5ANbHg%3D
- 2. Tipo de poder adjudicador y principal actividad ejercida:
 - 2.1) Tipo: Autoridad estatal.
 - 2.2) Actividad principal ejercida: Protección del medio ambiente.
- 4. Códigos CPV: 66514110 (Servicios de seguros de automóviles).
- 5. Lugar principal de prestación de los servicios: ES.
- Descripción de la licitación: Contratación de la póliza de seguros para los vehículos que integran la flota de la Confederación Hidrográfica del Cantábrico, O.A. (2024).
- 7. Tipo de procedimiento de adjudicación: Abierto simplificado.
- 9. Criterios de adjudicación: Precio (Ponderación: 100%).
- 10. Fecha de adjudicación: 27 de febrero de 2024.
- 11. Ofertas recibidas:
 - 11.1) Número de ofertas recibidas: 3.
 - 11.2) Número de ofertas recibidas de PYMEs: 0.
 - 11.3) Número de ofertas recibidas de otro Estado miembro de la UE: 0.
 - 11.4) Número de ofertas recibidas de terceros países: 0.
- 12. Adjudicatarios:
 - 12.1) Nombre: OCCIDENT GCO SA SEGUROS Y REASEGUROS SU.
 - 12.2) Número de identificación fiscal: A28119220.

ve: BOE-B-2024-7888 erificable en https://www.boe.es



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 58 Miércoles 6 de marzo de 2024 Sec. V-A. Pág. 11645

- 12.7) País: España.
- 13. Valor de las ofertas:
 - 13.1) Valor de la oferta seleccionada: 18.144,00 euros.
 - 13.2) Valor de la oferta de mayor coste: 19.720,00 euros.
 - 13.3) Valor de la oferta de menor coste: 18.144,00 euros.
- 18. Fecha de envío del anuncio: 1 de marzo de 2024.

Oviedo, 1 de marzo de 2024.- Presidenta de la Confederación Hidrográfica del Cantábrico, Bárbara Monte Donapetry.

ID: A240009094-1